Sáng 10/12/2019 UBND xã Tân Phúc đã Tổ chức Hội nghị Tổng kết công tác Quốc phòng– An Ninh, triển khai nhiệm vụ năm 2020, 
Về dự và chỉ đạo Hội nghị có các đồng chí Nguyễn Văn Anh - Phó trưởng CA huyện; đ/c Đỗ Văn Thắng- trợ lý cán bộ huyện đội Nông Cống; Cùng dự hội nghị có các đ/c trong TT Đảng ủy- HĐND- UBND- UB. MTTQ, trưởng phó các đoàn thể chính trị trong xã, bí thư, thôn trưởng, thôn đội trưởng, tổ antt, anxh các thôn trên địa bàn xã.
Tại Hội nghị đã thông qua báo cáo công tác Quốc phòng – An ninh năm 2019, phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2020. 
Năm 2019 trên địa bàn xã Tân Phúc tình hình ANCT- TTATXH tiếp tục được giữ vững và ổn định. Công tác Quốc phòng- AN đã được cấp ủy, chính quyền BCHQS- Ban CA xã và các tổ chức triển khai thực hiện nghiệm túc đạt hiệu quả, nhận thức của cán bộ và các tầng lớp nhân dân được nâng lên về âm mưu thủ đoạn hoạt động của các thế lực thù địch, các loại tội phạm được kìm chế, thế trận quốc phòng toàn dân được xây dựng củng cố, gắn với thế trận ANND ngày càng vững chắc, cụm tuyến cơ sở ATLC- SS chiến đấu được phát huy, ANCT, TTATXH trên địa bàn luôn được giữ vững ổn định, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế xã hội, hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị năm 2019.
Theo đó BCH đảng ủy tập trung làm tốt công tác quán triệt, giáo dục nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên và nhân dân về các quan điểm của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về nhiệm vụ QP- AN. 
Ban CHQS, Ban CA xã làm làm tốt công tác tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã về nhiệm vụ QP- AN để triển khai tổ chức thực hiện đạt kết quả các nhiệm vụ, trong đó như nhiệm vụ đảm bảo ANTT, TTATGT, tháng ATGT, nhiệm vụ tuyển quân, triển khai thực hiện Chỉ thị số 10 và đề án 375 của UBND tỉnh về xây dựng khu dân cư an toàn về ANTT ..vv…
Ngoài những mặt tích cực đã đạt được trong báo cáo nêu rõ những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân giải pháp khắc phục tồn tại để từ đó đề ra phương hướng, giải pháp để tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác QP- AN trong năm 2020, góp phần thực hiện thắng lợi chương trình Quốc gia về Xây dựng Nông thôn mới.
Về dự và phát biểu chỉ đạo hội nghị. Đồng chí: Nguyễn Văn Anh- Phó trưởng CA huyện nhấn mạnh: “ Cần tăng cường và đẩy mạnh công tác QP- AN, phát huy triệt để vai trò tổ An ninh xã hội và xây dựng cơ sở An toàn làm chủ - Sẵn sàng chiến đấu, nhằm giữ vững tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, tăng cường tuyên truyền, giáo dục,nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật cho nhân dân, tổ chức sâu rộng phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, củng cố vai trò, hiệu quả hoạt động của các lực lượng đảm bảo an ninh trật tự và các mô hình tự quản về an ninh trật tự tại cộng đồng dân cư, tăng cường phối hợp giữa các lực lượng Công an, Quân sự, và MTTQ, ngành, đoàn thể với những nội dung hình thức phù hợp, hiệu quả thiết thực để giải quyết tốt các vụ việc sảy ra tại cơ cở” 
Kết thúc hội nghị đồng chí Lê Đình Hùng – Chủ tịch UBND xã đã nghiêm túc tiếp thu các ý kiến, đồng thời cũng triển khai phương hướng và chỉ rõ quyết tâm tiếp tục làm tốt nhiệm vụ QPAN trong năm 2020./.
